Inlämningsuppgift 6

6.1 Implementera ett 
Ett synkront sekvensnät är designad enligt nedan (välj design utifrån vilken kod du har):

Student

1,3,5,7
Sekvens { 0,  4,  2,  1,  6,  3,  7 } realiserad med D-vippor

2,4,6
Sekvens { 0,  4,  2,  1,  6,  3,  7 } realiserad med T-vippor med enable

9,11,13
Sekvens { 0,  3,  4,  7,  6,  1 } realiserad med D-vippor

8,10,12
Sekvens { 0,  3,  4,  7,  6,  1 } realiserad med T-vippor med enable

a) Beskriv sekvenskretsen med en tillståndsgraf, tillståndstabell samt en transitionstabell.

b) Ta fram de logiska uttrycken för sekvenskretsen.

c) Realisera kretsen med logiska grindar i ett kretsschema. (Du behöver inte beakta icke specificerade tillstånd.)

6.2  Implementera tillståndsmaskinen beskriven i tillståndstabellen.
Använd JK-vippor. (Insignaler: i1i0, Utsignaler: u)

	Tillstånd
	i1i0

	
	00
	01
	10
	11

	S0
	S0 (0)
	S0 (1)
	S1 (1)
	S1 (1)

	S1
	S0 (0)
	S1 (0)
	S2 (0)
	S3 (1)

	S2
	S3 (1)
	S3 (1)
	S2 (1)
	S2 (0)

	S3
	S0 (1)
	S0 (0)
	S0 (1)
	S0 (0)


Tillstånd+ (u)

Val av tillståndskoder:

Student: 1,2,3,4,5,6,7

	Tillstånd
	Q1Q0

	S0
	00

	S1
	11

	S2
	00

	S3
	10


Student: 8,9,10,11,12,13

	Tillstånd
	Q1Q0

	S0
	11

	S1
	10

	S2
	11

	S3
	00


a. Rita en tillståndsgraf.

b. Välj antal vippor som behövs för att implementera tillståndsgrafen.

c. Teckna en transitionstabell.

d. Ta fram logiska uttrycken för vipporna.

e. Rita ett logikschema.

